

## 中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协讣告 吴邦国同志逝世

» 02 今日重点

王正谱在石家庄市调研

### 高质量推进城市建设项目 加快建设现代化国际化美丽省会城市

» 03 今日重点

张超超带领市领导集体观摩五大产业发展

### 凝心聚力打造一批具有核心竞争力的“冠军企业” 为全市经济社会高质量发展注入澎湃动能

» 03 今日重点

### 坚定信心 乘势而上 全力推动五大产业再攀新高峰

□石家庄日报评论员

时不我待，只争朝夕。节后上班第一天，市领导就深入项目建设一线，集体观摩五大产业发展，并就有关产业发展进行现场点评。这种争分夺秒、真抓实干的工作作风，充分凸显出我市加快壮大五大产业的坚定信心决心，必将推动五大产业发展再上新台阶、再攀新高峰，必将为全市经济社会高质量发展注入更加澎湃有力的新动能。

产业是经济之本、发展之基，产业强则经济强，产业兴则百业兴。市第十一次党代会以来，市委、市政府把壮大五大产业作为加快经济高质量发展的重要抓手，持之以恒、持续发力，推动生物医药和新一代电子信息产业率先突破千亿级，先进装备制造、现代食品、现代商贸物流产业保持快速增长，成为拉动全市经济增长的重要引擎。三年多的实践充分证明，我们的方向是正确的，措施是扎实的，成效是明显的，未来是可期的。

今年是中华人民共和国成立 75 周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。实现全年发展目标任务，要求我们必须进一步提振信心，抢抓机遇、乘势而上，全力推动五大产业发展提质增效。各级各有关部门要深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，充分发挥改革撬动效应，把壮大五大产业作为推动经济高质量发展的重中之重，加大研究谋划力度，制定务实有效措施，培育更多单项冠军、隐形冠军和瞪羚企业、独角兽企业，带动产业聚集发展；要树牢“项目为王”理念，积极引进和培育一批立市兴市的大项目新项目，不断健全完善体制机制，尽可能把项目往前赶、工作往前做、服务往前靠，奋力跑出项目建设“加速度”；要强化科技赋能，坚持创新发展，推动科技创新和产业创新深度融合，助力五大产业发展“枝繁叶茂”；进一步提升服务效能，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，着力打造具有坚强配套服务能力的低成本化园区，努力营造一流营商环境，为五大产业厚植发展沃土。

行动是最好的宣言书，实干是最质朴的方法论。全市上下要以此次观摩活动为契机，进一步坚定信心决心，铆足劲头加油干、全力以赴向前赶，用实绩说话、拿结果交账，不断开创五大产业发展新局面，为全市经济总量过万亿、实现弯道超车奠定坚实基础。



节后  
生产忙

■10月8日，在河北省石家庄市行唐县一家包装袋生产企业，工人在圆织车间工作。国庆假期结束，各地企业开足马力，生产一线一派热火朝天的景象。  
新华社发（梁子栋 摄）

### 国庆节后石家庄迎来车辆上牌高峰

提醒：新车“临牌”有效期 30 日 无需扎堆上牌

» 03 今日重点

### A股大涨激发股民投资热情

一大波新股民入市 业内提示理性投资

» 08 城事·搜城



微  
信  
公  
众  
号  
时速  
新闻



微  
信  
公  
众  
号  
时速  
新闻



微  
信  
公  
众  
号  
燕  
赵  
晚  
报

真“芯”“石”意 打造电子信息高地